

Tlačová správa

Takmer 12 miliónov ľudí v Trnavskom kraji cestovalo v minulom roku autobusmi ARRIVA

Trnava, 30. januára 2024 – **Spoločnosť ARRIVA prepravila v Trnavskom kraji v roku 2023 spolu takmer 12 miliónov cestujúcich, čo je nárast o 10 percent v porovnaní s rokom 2022. Regionálnu autobusovú dopravu objednanú Trnavským samosprávnym krajom využilo 7,8 milióna cestujúcich, ďalšie štyri milióny prepravili autobusy mestskej autobusovej dopravy v Trnave, Piešťanoch, Senici a Hlohovci.**

Medziročný nárast počtu cestujúcich na regionálnych linkách spoločnosti ARRIVA v Trnavskom kraji dosiahol 7 percent. Spomedzi štyroch miest, v ktorých ARRIVA v rámci tohto kraja poskytuje služby mestskej autobusovej dopravy, zaznamenalo najväčší, až 27-percentný, nárast počtu cestujúcich mesto Senica, kde v roku 2023 využilo mestské autobusy viac než štvrt milióna ľudí. Medziročný nárast však zaznamenalo aj krajské mesto Trnava (+18 percent) a mestá Piešťany (+9 percent) a Hlohovec (+4 percentá).

„Aj v Trnavskom kraji pokračoval trend návratu cestujúcich do verejnej dopravy. V uplynulom roku obhájila naša spoločnosť ARRIVA Trnava pozíciu regionálneho dopravcu v kraji a vďaka tomu sme mohli na tento pozitívny vývoj plynule nadviazať – napríklad aj investovaním do modernizácie našej flotily. Viac cestujúcich totiž posilňuje ekonomickú udržateľnosť verejnej dopravy aj jej prínos pre životné prostredie, pretože znamená menej osobných áut na cestách a čistejšie ovzdušie,“ uviedla **Petra Helecz**, riaditeľka pre obchod a komunikáciu spoločností ARRIVA na Slovensku.

Na konci minulého roka pribudlo do flotily spoločnosti ARRIVA Trnava až 74 nových moderných vozidiel, ktoré boli nasadené na regionálne autobusové linky v Trnavskom kraji. Okrem toho ARRIVA v roku 2023 uviedla do prevádzky ďalších 230 nových moderných vozidiel v Košickom, Nitrianskom a Žilinskom kraji a autobusy spoločnosti najzdili po Slovensku spolu 79 miliónov kilometrov. S cieľom znížiť svoju uhlíkovú stopu a prispieť k zlepšeniu kvality životného prostredia vybudovala ARRIVA obnoviteľné zdroje energie, ktoré využíva na vykurovanie technických a administratívnych priestorov vo Veľkých Kapušanoch, Michalovciach a Trebišove. Do rekonštrukcií a modernizácií

prevádzkových budov, vrátane zlepšenia podmienok pre vodičov, investovala spoločnosť 2,8 milióna eur z vlastných zdrojov, ktoré boli podporené z fondov EÚ vo výške 1,22 milióna eur. Celkový objem investícií spoločností ARRIVA na Slovensku dosiahol v roku 2023 viac než 67 miliónov eur, z čoho vyše 27 miliónov eur tvorili nenávratné finančné príspevky z fondov EÚ.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk